

Avocații români din strainatate se organizeaza. Cei care doresc sa intre în ‘Clubul avocaților români din Diaspora’ trebuie sa fie membri ai unui barou din afara României. Alexandru Lazar, unul dintre membrii fondatori: Construind acest think-tank, punem laolalta know-how din întreaga lume



**Oricunde ar activa, profesioniștii români se remarcă datorită faptului că sunt mereu implicați în ceea ce fac. Experți români din domeniul juridic și-au construit cariere strălucite în strainatate, reprezentând România cu succes. Mai nou, ei s-au organizat într-un Club al avocaților, care și-a propus să stabilească o punte de legătură între românii din întreaga lume care activează în această industrie.**

„Clubul avocaților/ avocaterelor din România este un proiect de suflet, la care ne gândim de foarte multă vreme. Organizația își dorește să valorifice un avantaj pe care îl avem și anume acela că mulți profesioniști extraordinari sunt răspândiți la nivel mondial. Astfel, construind această punte, acest think-tank, punem laolalta know-how din întreaga lume, realizăm un punct de coeziune în profesia noastră și un izvor de cunoaștere la nivel internațional”, ne-a spus **Alexandru Lazar**, unul dintre membrii fondatori ai acestui club.

### **Totul se bazează pe voluntariat**

Organizația nou înființată și-a stabilit din start obiective foarte clare, menite să contribuie la atingerea scopurilor propuse.

În primul rând Clubul are în vedere crearea unui „network” mondial de avocați/avocate de origine română, care activează în afara României și care să facă schimb de know-how și bune practici.

De asemenea, urmărește formarea unui grup de experți, care va analiza probleme juridice la nivel multi-jurisdicțional și va putea emite propuneri de soluții, poziții doctrinale la nivel internațional. „Acest grup de experți se va transforma într-un pol de dezbateri și soluții pentru problemele românilor din Diaspora și pentru cele ale companiilor românești care se internaționalizează”, a explicat **Alexandru George Lazar**, în discuția cu redactorii *BizLawyer*.

---

**[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)**

---

Un al treilea obiectiv principal este crearea unei rețele de avocați/avocate care să poată colabora în viitor, colaborare care să se bazeze pe standarde de deontologie, onorabilitate și excelență în profesie.

„Structura inițială se bazează pe voluntariat și va fi împărțită în mai multe departamente: comunicare; creșterea numărului de membri - avocați/avocate (în prezent suntem peste 20 și acoperim următoarele jurisdicții: Statele Unite, Marea Britanie, Spania, Franța, Austria, Italia, Germania, Grecia); publicații de specialitate; evenimente; coordonare ramuri de drept. Inițial vor exista grupuri de practică pentru fiecare ramură: Drept Privat; Drept Public; Dreptul Muncii; Drept Fiscal; Drept Internațional Privat; Drepturile Omului; Drept Comercial și Contractual; Arbitraj Internațional; Dreptul familiei (acestea sunt cu titlu exemplificativ). Adicional se va crea și o Secțiune de Avocați/e tineri/e sub 35 (pe modelul organizațiilor profesionale mai mari care au acest tip de structură). Pe de altă parte, vom lansa și „catedra” *Sarmiză Bilicescu*, profitând de faptul că a noastră colega, **av. drd. Octavia Radulescu**, este stră-stranepoata celebrei juriste de origine română și că a acceptat să înființeze, în memoriam, această catedră care, foarte probabil, va lansa un premiu internațional destinat juristelor de origine română la nivel internațional”, menționează avocatul.

Până se va defini forma juridică a organizației, structura inițială a Clubului este împărțită în departamentele amintite de **Alexandru Lazar**. De asemenea, în prezent se lucrează la formarea unei comisii care are rolul de a stabili un draft al regulamentului intern, al criteriilor de admitere de noi membri (CV, experiența, reputație, onorabilitate etc), dar și al motivelor care pot sta la baza pierderii statutului de membru etc.

„Pentru atingerea scopurilor propuse avem în vedere organizarea minimum a unei reuniuni anuale într-o capitală europeană sau a lumii, redactarea minimum a unui articol pe trimestru pentru fiecare ramură de Drept, organizarea minimum a unui colegiu/ eveniment pentru fiecare ramură de Drept pe trimestru, organizarea de ateliere/ reuniuni lunare pe fiecare ramură de Drept, la latitudinea membrilor din acel grup de practică; și pregătirea unui newsletter lunar/ trimestrial cu teme de interes general: a) per fiecare ramură de Drept; b) la nivelul fiecărei țări. În momentul de față, avocații/tele ce doresc să se alature demersului, trebuie să fie membri ai unui barou în afara României și trebuie să trimită cererea printr-un email la adresa [legaloutsidethebox@gmail.com](mailto:legaloutsidethebox@gmail.com). Ulterior, Regulamentul Intern, va stabili termenii exacti, având în vedere scopul Clubului și anume cel de a atinge excelența juridică la nivel internațional”, punctează **Alexandru Lazar**.

---

Opiniile unor profesioniști care ocupă poziții de top în departamentele juridice ale unor companii importante, pe platforma [www.in-houselegal.ro](http://www.in-houselegal.ro). Urmărește temele dezvoltate de avocați sau membri ai comunității *In-houseLegal* și propune subiecte.

---

## Cine sunt fondatorii Clubului avocaților români din Diaspora

Clubul numara în acest moment peste 20 de membrii fondatori. Sunt avocați care activeaza în Statele Unite, Marea Britanie, Spania, Franța, Austria, Italia, Germania, Grecia.

Printre ei îi regasim pe *av. Nina Ghița*, *av. Razvan E. Mișescu*; *av. Alina Chiriac*, *Loredana Dascalu*, *av. Adrián Ioan Toda*, *av. Maria Ramona Bodescu*, *av. Florentina Marin*, *av. Monica Novac*, *av. Nadia Irina Fundașeanu*, *Geanina Loredana*, *av. Oana Nicolaescu*, *av. mag. Ioana-Maria Vilau*, *av. mag. Milorad Erdelean*, *av. Andrei Diaconu*, *av. Adrian Nițu*, *av. Alexandra Sin*, *av. Irina Șerban*, *av. Adrian Ie*, *av. Diana Dauphin*, *av. Dan Vișoiu*, *av. Iulia Buzdugan*, *av. Loredana Ungurusan*, *av. Liliana Turculeți*, *av. Octavia Radulescu*, *av. Alexandru Stanescu*, *av. Alexandru Lazar*.

### Citește și

[De vorba cu profesioniștii români ai Dreptului care practica avocatura în strainatate. Azi, Alexandru George Lazar, Partener IntLaw: Contrar tendințelor pieței, am hotărât sa extindem sediul nostru din Barcelona. Paradigma caselor de avocatura clasice se va schimba. În Spania se observa o reasezare a pieței și încep fuziuni între case de avocatura](#)

[EXCLUSIV BizLawyer: Spaniolii de la IntLaw se extind in Romania. Alexandru George Lazar va fi partenerul care va coordona activitatea in CEE](#)

[Un avocat român devine membru al Academiei Regale de Jurisprudența și Legislație din Spania. Cum a ajuns Alexandru George Lazar \(32 de ani\) la aceasta performanța](#)

[Alexandru George Lazar, partener IntLaw \(Spania\) și profesor al Universității Pompeu Fabra, din Barcelona: Sunt în permanenta legatura cu România. Sper ca în viitorul apropiat sa se concretizeze colaborari strategice cu case de avocatura românești](#)